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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA NTENINHA/MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado 

de Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia vinte de Abril do ano de 

2022, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - nesta 

Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador Alexsandro 

Martins Nascimento, Observada a ausência justificada do primeiro secretario da 

casa vereador Wanderson marques de Souza, o presidente da casa convidou o 

segundo secretario vereador Weliton Jose de Souza para assumir as atribuições da 

primeira secretaria na mesa diretora. Ocasião em que foi realizada a chamada 

nominal dos vereadores presentes, e conferido o numero de presença e havendo 

"quorum" para a realização da sessão ordinária o Sr. Presidente declara aberto os 

trabalhos dizendo sob a proteção de Deus dou por aberto os trabalhos desta 

sessão". O Vereador e vice presidente da casa Edson Pedro Valentim filho, fez a 

leitura da Palavra de Deus, O Assessor Jurídico WANDERSON FERREIRA DA 

SILVA, fez a leitura da ordem dia e do expediente que constou de: 03 

Requerimentos de autoria da Vereadora Lucilene Leocádia Dutra Coelho. 01 

Requerimento de autoria do Vereador Weliton Jose de Oliveira. 01 Indicação de 

autoria do Vereador Weliton Jose de Oliveira. Feita a leitura da pauta e da ordem 

do dia, foi determinado pelo senhor presidente a leitura da Ata. em seguida o 

presidente determinou a leitura dos requerimento de n° 026 e 02712022 de autoria 

da vereadora Lucilene Leocádia Outra Coelho, a vereadora propositora fez uso da 

palavra no encaminhamento das proposições, oportunidade que pediu a extensão 

das instalações das lâmpadas para a travessa Jose de Freitas que também não tem 

iluminação publica, ainda no uso da palavra falou que tem interesse na insatalação 

da academia ao ar livre próximo a área da autopista, que inclusive tem a promessa 

do Deputado Federal Leonardo Monteiro que enviaria a academia para o Municipio 

a pedido da Vereadora, em seguida o vereador Weliton Jose de Oliveira fez uso da 

Palavra no encaminhamento dos requerimentos, a vereadora Lucilene solicitou a 
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mesa Diretora da casa que o requerimento de numero 02812022, fosse submetido a 

apreciação do plenário sendo suspensa apenas a leitura e o debate, oportunidade 

que foi deferido o requerimento pela mesa diretora e o requerimento de n° 02812022 

foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi feita a leitura do 

requerimento de n° 02912022 de autoria do vereador Weliton Jose de Oliveira, o 

vereador propositor fez uso da palavra no encaminhamento da proposição, fez 

referencia ao tempo que esperam pela realização do serviço, oportunidade que 

cobrou a pavimentação da rua, não havendo outros pronunciamentos o 

requerimento logrou aprovação por unanimidade de votos. Antes da leitura da 

leitura da indicação de autoria do vereador Weliton Jose de Oliveira, o presidente da 

casa, agradeceu ao Ex prefeito e ex vereador do Município senhor Paulo Nogueira, 

e demais autoridades e convidados presentes, em seguida determinou a leitura da 

indicação, o vereador propositor fez uso da palavra no encaminhamento da 

proposição, e não havendo nenhum outro vereador que quisesse fazer o uso da 

palavra a indicação logrou aprovação por unanimidade de votos. Em seguida o 

senhor presidente da casa usou da palavra consultando o plenário sobre a 

possibilidade dos vereadores presentes, dispensarem o uso da palavra na 

oportunidade dos oradores inscritos, vez que em seguida teriam a reunião solene de 

apresentação e entrega do novo regimento interno e lei orgânica do município, 

oportunidade que todos os vereadores poderiam fazer uso da palavra, possibilidade 

aceita por todos,nada mais havendo a ser tratado o presidente determinou que 

fosse tomada as providências cabíveis para encaminhamento das proposições aos 

setores competentes para as providências cabíveis.. Nada mais havendo a ser 

tratado, convidou os vereadores e o publico presente e remoto para a próxima 

reunião a ser realizada no dia 0510512022 as 19h00min, bem como para a reunião 

solene a ser realizada hoje a seguir a presente sessão ordinária, quando seria 

apresentado o regimento interno e a lei orgânica do município aos municipes com a 

presença do chefe do executivo, o vice prefeito do município, oportunidade que 

seria entregue placa de congratulação ao vereador Enes Candido, com presença do 

Assessor do Deputado Federal Leonardo Monteiro e demais autoridades do 

Município. Oportunidade que foi dado por encerrada a sessão Ordinaria do dia 
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2010412022. Eu secretaria lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada 

por mim presidente. 
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